



В Екатеринбурге следователи СК России устанавливают обстоятельства гибели человека, тело которого обнаружено при тушении пожара



В ночь на 11 марта 2022 года в следственный отдел по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области поступило сообщение об обнаружении тела неустановленного гражданина при тушении пожара на одном из участков в коллективном саду. По данному факту следователем СК России организовано проведение процессуальной проверки.

Предварительно установлено, что возгорание произошло в находящейся на данном участке бане, которую затопил мужчина, вместе со своим напарником осуществлявший в садовом доме ремонтные работы. По имеющейся информации, на момент возникновения пожара впоследствии погибший гражданин находился в бане. Заметив возгорание, его напарник хотел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

спасти из огня товарища, но не смог этого сделать, при этом сам он получил ожоги.

В настоящее время следователем СК России проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Для определения точной причины смерти погибшего, а также выяснения обстоятельств пожара проводятся соответствующие экспертизы. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1663257>